

CERTIFICAT DE CONFORMITÉ :

EasyMount utilise des aimants qui ne dégradent aucune donnée des cartes mémoires non magnétiques comme celles utilisées par les téléphones mobiles, smartphones, tablettes et GPS.

AVERTISSEMENT / PRECAUTION

- N'installez pas EasyMount directement sur des objets dangereux.
- Installez EasyMount de sorte qu'aucune personne ne puisse être mise en danger ou blessée.
- Installez EasyMount de sorte que la sécurité routière ne soit pas compromise.
- N'installez pas EasyMount devant ou près d'un airbag.
- Les picots en caoutchouc noirs peuvent se décolorer.
- EasyMount peut laisser des marques de pression sur le tableau de bord
- Soyez prudent lorsque vous manipulez la plaque métallique car les arêtes sont aigües et peuvent provoquer des coupures. La plaque métallique doit toujours être masquée et positionnée dans la housse de protection de votre téléphone mobile ou à l'intérieur du couvercle de la batterie pour éviter des blessures.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ

Le montage EasyMount utilise des aimants. Eloignez EasyMount de tous les appareils et des objets qui peuvent être endommagés par l'exposition à des champs magnétiques puissants. Vous pouvez endommager entre autres : les produits qui possèdent un disque dur : ordinateurs, téléviseurs, mais aussi, les cartes bancaires, les supports de données, les montres mécaniques et les appareils auditifs. Les différentes étapes d'instructions de montage doivent être strictement respectées. Nous déclinons toutes responsabilités pour les dommages causés par le non-respect de ces instructions.

SERVICE CLIENTS

Vos questions sont traitées par notre équipe de Service Après-Vente sous 24 h.
info@easymount.at

EasyMount

Unterer Seitweg 24
6122 Fritzens/Autriche/Europe
www.easymount.at
2014 -Tous droits réservés

Sous réserve de modifications techniques, de forme et de couleur.

NULLA OSTA:

EasyMount utilizza magneti che non cancella i dati dalle schede di memoria non magnetiche, come quelli in uso nei telefoni cellulari. Macworld ha pubblicato il 12 gennaio 2012 un articolo in cui si diceva che gli accessori magnetici possono essere utilizzati con sicurezza con gli iPad.

AVVISO

- Non montare EasyMount direttamente su oggetti pericolosi.
- Installare EasyMount in modo che nessun persona possa essere danneggiata o ferita.
- Installare EasyMount in modo che il traffico traffico non sia compromessa.
- Non installare EasyMount nelle vicinanze o davanti all'airbag.
- I piedini in gomma neri possono sfregare.
- Facilità di montaggio può lasciare segni di pressione sul cruscotto.
- Fare attenzione quando si maneggia la plastica sottile in quanto i bordi tagliati dei foglietti in plastica sottile potrebbero costituire un pericolo. La sottile lastra in plastica deve sempre rimanere nascosto nella custodia protettiva del telefono mobile o dietro il coperchio della batteria del telefono cellulare per prevenire gli infortuni.

CLAUSOLA DI RESPONSABILITÀ

EasyMount utilizza magneti. Tenere Facile Monte lontano da dispositivi e oggetti che possono essere danneggiati dall'esposizione a campi magnetici. I magneti generano un campo magnetico esteso e forte. Si rischia di danneggiare, tra l'altro, televisori e computer portatili, dischi rigidi del computer, carte di credito e carte di debito, dischi, orologi meccanici e apparecchi acustici. I passaggi nelle istruzioni di montaggio devono essere rigorosamente rispettati. Per i danni causati dal mancato rispetto di questo manuale, non ci assumiamo alcuna responsabilità.

SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

Le vostre domande verranno elaborate dal nostro Team di assistenza entro 24.
info@easymount.at

EasyMount

Unterer Seitweg 24
6122 Fritzens / Austria / Europa
www.easymount.at
2014 diritti riservati

Sono possibili modifiche tecniche e modifiche nella forma e colore.

Bei Verwendung einer dickeren Handschale können Sie zwei Thinplates installieren um die Haltekraft zu verstärken. Gegebenenfalls können Sie das Thinplate mit einer Schere auf die beliebige Größe zuschneiden.

If you have a thick cover you could install two Thinplates and double the holding force. If necessary, Thinplate could be easily adjusted to any size by using common scissors.

Cuando se utiliza una tapa de teléfono móvil más gruesa, se pueden instalar dos placas finas para aumentar la fuerza de sujeción. Si es necesario, se puede recortar la placa fina con unas tijeras a la medida deseada.

Lorsque vous utilisez une housse de protection de téléphone mobile plus épaisse, vous pouvez installer deux plaques métalliques afin de renforcer la résistance. Si nécessaire, vous pouvez découper la plaque métallique avec des ciseaux à la taille souhaitée.

Quando si utilizza un telefono più spesso, è possibile installare due lamelle per aumentare la forza di tenuta. Se necessario, è possibile tagliare la piastra sottile con le forbici per le dimensioni desiderate.

CERTIFICADO DE CONFORMIDAD:

EasyMount utiliza imanes que no borran ningún dato de tarjetas de memoria no magnéticas, como las que se utilizan en teléfonos móviles. Macworld publicó el día 12. En Enero de 2012, un artículo sobre los accesorios magnéticos, que pueden utilizarse con seguridad con iPads.

ADVERTENCIA

- No montar EasyMount directamente sobre peligrosos Objetos.
- Montar EasyMount de tal manera que ninguna persona sea puesta en peligro o pueda ser dañada.
- Montar EasyMount de tal manera que la seguridad vial no se vea comprometida.
- No montar EasyMount cerca o enfrente del Airbag.
- Los tacos de goma negros pueden desteñir.
- EasyMount puede dejar marcas de presión en el salpicadero.
- Precaución al manipular la placa fina por motivo de los bordes afilados de las hojas de las placas finas pueden provocar riesgo de cortes. La placa fina debe permanecer siempre en la cubierta del teléfono móvil o detrás de la tapa de la batería del teléfono oculto para evitar lesiones.

EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD

EasyMount utiliza imanes. Mantener EasyMount lejos de dispositivos y objetos que pueden ser dañados por la exposición a los campos magnéticos. Los imanes producen un campo magnético fuerte y de gran alcance. Pueden dañar televisores, ordenadores portátiles, discos duros, tarjetas de crédito y de débito, discos, relojes mecánicos y audífonos. Se deben cumplir estrictamente los pasos de las instrucciones del montaje. No asumimos ninguna responsabilidad por los daños causados debido al incumplimiento de este manual.

ATENCIÓN AL CLIENTE

Sus dudas serán resueltas por nuestro equipo de servicio dentro de 24 horas.
info@easymount.at

EasyMount

Unterer Seitweg 24
6122 Fritzens / Austria / Europa
www.easymount.at
2014 Todos los derechos reservados.

Los cambios técnicos, así como los cambios en la forma y el color están reservados.

SAFE TO USE WITH ELECTRONIC DEVICES

The EasyMount contains magnetic components that are safe to be used in conjunction with your smartphone. As stated by Macworld (January 12, 2012): "... magnet-based accessories are safe to use with iPads and pose no threat of scrambling interior electronics".

WARNING

- Do not mount this product directly above hazardous objects.
- Do not mount this product directly above your head.
- Do not mount this product in a manner where improper usage of the product may cause injuries to you or others around you.
- Do not mount this product in areas where it will affect driving abilities, or block road vision.
- Do not mount this product in front of airbag areas inside a vehicle.
- EasyMount can leave marks on the dashboard
- The rubber bumper can leave marks.
- The metallic Thinplate edge is sharp and may become a potential hazard. Please handle the metallic plate carefully and should not be handled by children. Thinplate should always be covered with a phone case or a battery cover.

DISCLAIMER

EasyMount uses magnets, please use extreme caution when used near magnetically sensitive items such as credit cards, hard drives and pacemakers. Caution must be taken when carrying this product around as it may potentially come into close contact with magnetically sensitive items. Carefully follow these instructions, as misuse or improper installation may cause harm to your mounted device, the mounting surface, and other person(s) and/or object(s) around the mounting area. EasyMount is not responsible for any damages that may be done as a result of the misuse or improper instalment of this product.

CUSTOMER SERVICE SUPPORT

We have a dedicated customer service team who will answer your questions by email. We promise to respond your email within 24 hours.
info@easymount.at

EasyMount

Unterer Seitweg 24
6122 Fritzens / Austria / Europe
www.easymount.at
2014 All Rights Reserved

The right to make technical modifications and changes to form and colour is reserved.

UNBEDENKLICHKEITSERKLÄRUNG:

EasyMount benützt Magnete, die keine Daten von nicht magnetischen Speicherkarten, wie sie bei Handys zum Einsatz kommen, löscht. Macworld veröffentlichte am 12. Jänner 2012 einen Artikel, dass magnetisches Zubehör ohne Bedenken mit iPads verwendet werden kann.

WARNUNG

- Montieren Sie EasyMount nicht direkt über gefährlichen Gegenständen.
- Montieren Sie EasyMount so, dass keine Personen gefährdet oder verletzt werden können.
- Montieren Sie EasyMount so, dass die Verkehrssicherheit nicht gefährdet wird.
- Montieren Sie EasyMount nicht in der Nähe oder vor dem Airbag.
- EasyMount kann Druckstellen am Armaturenbrett hinterlassen.
- Die schwarzen Gummifüsse können abfärben.
- Vorsicht beim Umgang mit dem Thinplate Auf Grund der scharfen Kanten beim Thinplate-Blättchen besteht Schnittgefahr. Das Thinplate sollte immer in der Handy-Schutzhülle oder hinter dem Batteriedeckel des Handys verborgen bleiben um Verletzungen auszuschließen.

HAFUNGSAUSSCHLUSS

EasyMount verwendet Magnete. Halten Sie EasyMount von allen Geräten und Gegenständen fern, die durch starke Magnetfelder beschädigt werden können. Magnete erzeugen ein weitreichendes, starkes Magnetfeld. Sie können unter anderem Fernseher und Laptops, Computer-Festplatten, Kreditkarten und EC-Karten, Datenträger, mechanische Uhren und Hörgeräte beschädigen. Die Schritte der Montageanleitung sind unbedingt einzuhalten. Für Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Anleitung entstehen, übernehmen wir keine Haftung.

KUNDENSERVICE

Ihre Fragen werden von unserem Service Team innerhalb von 24h beantwortet.
info@easymount.at

EasyMount

Unterer Seitweg 24
6122 Fritzens / Austria / Europe
www.easymount.at
2014 Alle Rechte vorbehalten

Technische Änderungen sowie Änderungen in Form und Farbe bleiben vorbehalten.

EASY MOUNT
simply perfect

CLASSIC

EasyMount Montageanleitung / EasyMount installation instruction / Instrucciones de montaje / Instructions de montage / Istruzioni per il montaggio

Produktübersicht / Product overview / Vista general de los productos / Présentation des produits / Descrizione del prodotto



1 EasyMount Classic Halterung / holder / Soporte / Support / Supporto



2 Thinplates / plaques métalliques



3 Sticker um das Thinplate zu fixieren
Label to fix the Thinplate
Pegatinas para fijar la Thinplate
Autocollants permettant de fixer la plaque métallique
Adesivi per fissare la Thinplate



4 Montagekeile
assembly wedges
Cuñas de montaje
Cales de montage
Cunei di montaggio

INSTALLATION/ INSTALLAZIONE / INSTALCIÓN / INSTALLAZIONE

Handy mit abnehmbarem Akkudeckel
removable battery cover
Teléfono móvil con tapa de la batería extraíble
Téléphone mobile avec couvercle de batterie amovible
Telefono cellulare con un coperchio batteria rimovibile



Legen Sie das Thinplate in das Akkufach. Vermeiden Sie den Kontakt des Thinplate mit den Akkukontakten!
Put the Thinplate into the batterie cover. Avoid direct contact between Thinplate and batterie contacts!
Colocar la placa fina en el compartimento de la batería. ¡Evitar el contacto de la placa fina con los contactos de la batería!
Placez la plaque métallique en la fixant avec l'autocollant à l'intérieur du couvercle de la batterie. Évitez de mettre en contact la plaque métallique avec les contacts la batterie !
Posizionare la piastra sottile nel vano batteria. Evitare il contatto della piastra sottile con i contatti della batteria!

Handyhülle
phone case
Funda del teléfono móvil
Housse de protection de téléphone
Cassa del telefono



Das Thinplate wird mit dem Sticker in die Handyhülle geklebt.
Attach the Thinplate to the phone case with the provided label.
La placa fina se fija a la funda del móvil con la pegatina.
Fixez la plaque métallique avec l'autocollant à l'intérieur de la housse de protection de votre téléphone mobile.
La piastra sottile è bloccata con l'adesivo nella cassa del telefono.



1



2



3

Suchen Sie nach einem Spalt in Ihrem Armaturenbrett (1). Sie können den EasyMount Halter in Ihrem Auto verwenden, wenn Sie die Plastikkarte 1 cm in den Spalt schieben können und diese dann von selbst hält (2/3). Ersetzen Sie nun die Plastikkarte mit dem EasyMount Halter.

Look for a seam in your dashboard (1) If it is possible to push the plastic card at least 1 cm in the seam you are ready to install EasyMount (2/3). You can push now the EasyMount-holder into the seam like you did before with the plastic card.

Busque algún hueco en el salpicadero (1). Puede utilizar el soporte EasyMount en su vehículo si la tarjeta de plástico puede introducirse 1 cm en el hueco y esta se aguanta por sí sola (2/3). Sustituya la tarjeta de plástico por el soporte EasyMount.

Recherchez un interstice sur votre tableau de bord (1). Vous pouvez installer le support EasyMount sur votre tableau de bord, si vous pouvez insérer au moins 1 cm avec une carte en plastique (type carte de crédit) dans l'interstice que vous avez déterminé et si celle-ci tient toute seule (2/3). Maintenant, remplacez la carte en plastique par le support EasyMount .

Cercare una fessura nel cruscotto (1). È possibile utilizzare il supporto EasyMount nella vostra auto, se si può spingere la carta di plastica 1 cm nella fessura e poi fermarsi a (2/3). Ora sostituire la scheda di plastica con il supporto EasyMount.



Der Einbau von EasyMount Classic wird durch Montagekeile erleichtert. Nach dem Einbau die Keile entfernen.

The installation of EasyMount Classic is facilitated by mounting wedges. After installation, remove the wedges.

Las cuñas de montaje facilitan la instalación de EasyMount Classic. Después de la instalación, retire las cuñas.

Pour faciliter l'installation d'EasyMount Classic vous pouvez utiliser les cales de montage, livrées avec le support. Retirez les cales après l'installation.

L'installazione di EasyMount Classic è facilitata dai cunei di montaggio. Dopo l'installazione, rimuovere i cunei.



Video-Anleitung:

Video-tutorial:

video instrucciones:

Instructions en vidéo :

Video-guida:

www.easymount.at/mount



Häufig gestellte Fragen:

Frequently asked questions:

Preguntas más frecuentes:

Foire aux questions :

Risposte alle domande più frequenti

www.easymount.at/FAQ



Entfernen Sie das Handy mit einer Schwenkbewegung. Dadurch wird der Zug auf die Halterung minimiert und das Handy lässt sich einfacher von der Halterung lösen.

Remove you the cell phone with a rotary movement. This will minimize the pulling force on the EasyMount holder.



Extraiga el teléfono móvil con un leve movimiento de giro. De este modo, se reducirá al mínimo la presión sobre el soporte y el teléfono podrá retirarse fácilmente del mismo.

Pour retirer le téléphone, effectuez un mouvement de rotation latéral. Ainsi, vous retirerez plus facilement votre téléphone mobile sans forcer sur le support.



Annullamento della registrazione del telefono con un movimento circolare. In tal modo, l'estrazione dal supporto si riduce al minimo e il telefono può essere facilmente staccato dal supporto.



Weitere Information finden Sie auf unserer Homepage www.easymount.at

More information can be found on our webpage www.easymount.at

Si desea más información, visite nuestro sitio web www.easymount.at

Vous trouverez plus informations sur notre site Web, à l'adresse www.easymount.at

Ulteriori informazioni possono essere trovate sul nostro sito web www.easymount.at